

27 вересня - Всеукраїнський день дошкілля

Дошкільна освіта, як перша ланка безперервної освіти, забезпечує навчання, розвиток і виховання дітей дошкільного віку, є запорукою процвітання й добробуту нації, а педагоги-дошкільники – особливі люди, які відкривають малюкові шлях у суспільне життя, оточують його турботою та любов'ю, закладають основи знань і вмінь.

Цьогоріч 27 вересня вперше на офіційному рівні відзначається Всеукраїнський день дошкілля. Ідея цього свята – допомогти суспільству звернути більшу увагу на дошкільне дитинство в цілому, підняти престижність професії педагога дошкільного навчального закладу.

Вітаю зі святом усіх працівників дошкільних закладів, які віддають тепло своїх сердець дітям! Упевнена, що ваша доброта й педагогічна майстерність робить кожен день для вихованців дитячих садочків радісним і щасливим! Зі святом вас, дорогі освітяни!

Ольга ВАСЯНОВИЧ, провідний спеціаліст по роботі з дошкільними навчальними закладами

Для педагогічних працівників навчальних закладів офіційним вважається свято — День працівників освіти України, яке відзначають щорічно у першу неділю жовтня. Під час його відзначення не забувають і про працівників дошкільних навчальних закладів. Однак це свято в суспільстві здебільшого сприймається як «День учителя».

Водночас в українському календарі «Державні свята та пам'ятні дати» 27 вересня визначено як «День вихователя і всіх дошкільних працівників». Тому, з метою підняття престижності професії педагогічних працівників саме дошкільних навчальних закладів та на виконання резолюції І Всеукраїнського з'їзду педагогічних працівників дошкільної освіти, позитивно вирішилось питання щодо відзначення щорічно Дня працівників дошкільної освіти 27 вересня.

У межах відзначення свята в дитячих садочках проведені виставки портфоліо кращих педагогічних працівників закладу та багато інших цікавих подій та заходів, під час яких вшановані всі, хто опікується дошкільною освітою, у тому числі й ветерани праці. Детальніше про це читайте на веб-сайтах дошкільних закладів та на веб-сайті міського методичного центру <http://slavmmc.at.ua/>



Ми дякуємо всім тим, хто був правофланговим у царині дошкільної освіти протягом усіх попередніх років! Їхні імена вже вписані у славу історію. Це люди, завдяки яким дошкілля Славутича вважається одним із кращих в Україні.

У зв'язку із відзначенням свята дошкільним сектором міського методичного центру відділу освіти виконавчого комітету Славутицької міської ради втілена в життя свіжа ідея – започатковано новий регіональний часопис «Дошкільне містечко». За період роботи дошкільних навчальних закладів з 1988 року такої події на рівні міста ще не було. У першому номері часопису ми зібрали матеріали, які освітлюють здобутки дошкільних навчальних закладів міста за час роботи в нових умовах підпорядкування – комунальної форми власності, до якої садочки перейшли в 2001 році. Рубрики часопису досить різноманітні: «Візитна картка» (ознайомлення читачів із віхами життя дитячих садочків, із досвідом управлінців об'єднувати людей навколо професійних проблем тощо), «Палітра майстерності» (розповіді про педагогів, які працюють в дошкільні тривалий час), «Прогулянки Славутичем» (пропозиція для батьків разом із дітьми прогулятися містом та дізнатися під час прогулянки нове, закріпити здобуті знання), «У скарбничку педагога» (сценарії занять),

«Вірші про все на світі» (ознайомлення з творами дитячої художньої літератури для дітей, з поетесами-дошкільницями нашого міста), «Батьківська вітальня» (поради, рекомендації з питань, що є актуальними у вихованні, навчанні та розвитку дітей), «Вернісаж» (розповіді про художників, які працюють на терені СНД; почали з Катерини Дудник). Впевнені, що матеріали, які розміщені на шпальтах нового видання, спонукатимуть до педагогічного інтересу, до бажання бути почутими. Журнал плануємо випускати один раз на рік. Він адресований спеціалістам із дошкільної освіти, методистам міських і районних методичних центрів, усім педагогам дошкільних навчальних закладів, батькам. Якщо в меценатів нашого міста є бажання долучитися до фінансування випусків майбутніх номерів часопису, ми будемо раді співпраці. Перший лімітований випуск «Дошкільного містечка» можна віднайти у бібліотеках методичних кабінетів кожного дошкільного закладу Славутича та в бібліотеці міського методичного центру. Корисного та радісного вам читання! Творімо історію дошкілля разом! Зі святом, шановні колеги!

Ірина ТЕРЕЩЕНКО,
методист із дошкільної освіти
міського методичного центру